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Aptauja veikta, sūtot anketas uz klientu e-pasta adresi.

Kopumā atbildes iesniedza 401 respondents. 
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Pakalpojumu pieteikšanas vieta

Klientu apkalpošanas centrā Rīgā Klientu apkalpošanas centrā Cēsīs

Klientu apkalpošanas centrā Daugavpilī Klientu apkalpošanas centrā Liepājā

E-pakalpojumu sistēmā e.atd.lv Cits
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Klientu apkalpošanas kvalitāte

Sniegta informācija par iespējām izmantot citus pakalpojumu saņemšanas veidus

Pietiekami veltīts laiks klientam

Laipns un atsaucīgs darbinieks

Kompetents un zinošs darbinieks



5 / 1,25%

1 / 0,25%

3 / 0,75%

9 / 2,24%

18 / 4,49%

4 / 1%

12 / 2,99%

10 / 2,49%

113 /28,18%

65 / 16,21%

88 / 21,95%

133 / 33,17%

237 / 59,1%

303 / 75,56%

270 / 67,33%

221 / 55,11%

28 / 6,98%

28 / 6,98%

28 / 6,98%

28 / 6,98%

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

GAIDĪŠANAS LAIKS RINDĀ

APKALPOŠANAS LAIKS

IESNIEGUMU IZSKATĪŠANAS UN DOKUMENTU 
IZSNIEGŠANAS LAIKS

DARBA LAIKS

Pakalpojumu sniegšanas novērtējums
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e.atd.lv pieejamo pakalpojumu klāsts atbilst 
manām/ mana uzņēmuma vajadzībām
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e.atd.lv saņemt pakalpojumu ir ērtāk un ātrāk nekā 
klātienē
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e.atd.lv informācija ir pārskatāma un viegli atrodama
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NPS = 62,59%
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Vai ieteiktu citiem sadarbību ar ATD


